
תשע"ח. 8 בית תרגיל החבורות לתורת מבוא

אזי: K ≤ Gו N EG אם הוכיחו: .1

NK = KN (א)

NK ≤ G (ב)

NK EG אז K EG אם (ג)

הוכיחו: .F× = (F \ {0}, ·) נסמן F שדה לכל סימון: .2

C×/{−1, 1} ∼= C× (א)

C×/T ∼= R+ (ב)

הוכיחו: .K EH ויהי אפימורפיזם. f : G→ H תהי .3

.f−1(K) ≤ G (א)

.f−1(K)EG (ב)

.G/f−1(K) ∼= H/K (ג)

.4

.D4 של המנה חבורות כל את חשבו (א)

.D4/〈σ2〉 של החבורות תת כל את חשבו (ב)

רכיב־רכיב. חיבור פעולת עם Z מעל האינסופיות הסדרות כל G = Z∞ תהי .5
איזומורפי למה .a1 = 0 ש כך (ai) הסדרות של החבורה תת את Hב נסמן

?G/H

הפריכו: או הוכיחו .H,K ≤ Gו חבורה G תהי .6

1



.G/H ∼= G/K אז H ∼= K אם (א)

.H ∼= K אז G/H ∼= G/K אם (ב)

.([G : K], [G : H]) = 1 ש כך נורמליות חבורות תת H,KEGו חבורה G תהי .7
.G = KHש הוכיחו
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